



Перечень теоретических вопросов
1. Укажите термин, в соответствии которому дано следующее определение:
Вид интернет-мошенничества, который использует приемы социальной инженерии для получения личной информации, такой как пароли, номера кредитных карт или номера социального страхования.
· Ложная лотерея
· Фишинг
· Вредоносное ПО
· Кража платежных данных

2. Выберите правильный вариант ответа 
Как называется вид вирусов, главная цель которого - блокировать доступ к операционной системе компьютера?
· Руткин
· [bookmark: _Hlk150272130]Винлокер
· Рекламное ПО
· Бот

3. Выберите сочетание правил позволяющее свернуть, а затем развернуть все окна.
· WIN + R
· WIN + D
· WIN + E
· WIN + L
[bookmark: _Hlk157515364]
4. Укажите термин, в соответствии которому дано следующее определение:
Механизм маркетинга, который позволяет из всех пользователей в интернете выделить целевую аудиторию по определенным критериям (например, по возрасту, месту проживания, половой принадлежности) и прорекламировать ей свой продукт для достижения наилучшего эффекта от рекламы.
· Идентификация
· Социальная инженерия
· Таргетинг
· Персонализация

5. Выберите верный вариант ответа. Сетевой слой в браузере или «Networking» отвечает за:
· мониторинг скорости интернета
· хранение данных
· сетевой доступ и обмен данными с сервером
· настройки передачи данных
[bookmark: _Hlk157515640]
6. Выберите правильный вариант ответа 
Какого вируса НЕ существует?
· Бот
· Червь
· Шпионское ПО
· Руткит
· [bookmark: _Hlk147938190]Коллектор
· Троян

7. Выберите правильный вариант ответа 
Какая переменная имеет верное имя?
· var number_2
· ver Number
· var 2Number
· var number-2
[bookmark: _Hlk157516062]
8. Выберите правильный вариант ответа 
Выберете из списка несуществующий вид баз данных:
· Реляционная
· Иерархическая
· Топографическая
· Сетевая
[bookmark: _Hlk157516142]
9. Выберите правильный вариант ответа 
К какому селектору нужно применить свойство margin, чтобы изменить отступы на всей странице?
· <body>
· <title>
· <html>
· <head>
[bookmark: _Hlk157516251]
[bookmark: _Hlk157516659]10. Выберите правильный вариант ответа
Согласно ФЗ «Об информации, информатизации и защите информации» информация это - 
· [bookmark: _Hlk157516487]сведения (сообщения, данные) независимо от формы их представления;
· процессы,  методы  поиска, сбора,  хранения,  обработки,  предоставления, распространения информации и способы осуществления таких процессов и методов
· обозначение символами, предназначенное для адресации сайтов в сети "Интернет"  в  целях  обеспечения доступа  к  информации,  размещенной в сети "Интернет";
· совокупность содержащейся в базах данных информации и обеспечивающих ее обработку информационных технологий и технических средств. 

11. Выберите правильный вариант ответа
Устройство для ввода графических изображений в память компьютера непосредственно с бумажного оригинала, это -
· принтер
· джойстик
· сканер
· модем

12. Выберите правильный вариант ответа
Для подключения компьютера к телефонной сети используется:
· плоттер
· принтер
· факс
· [bookmark: _Hlk157516856]модем

13. Выберите правильный вариант ответа 
Операционная система относится к:
· системному ПО
· прикладному ПО
· системам и средствам программирования
· программному обеспечению
[bookmark: _Hlk157536970]
[bookmark: _Hlk157537412]14. Выберите правильный вариант ответа 
Программы, предназначенные для обслуживания конкретных периферийных устройств:
· библиотеки
· утилиты
· драйверы
· оболочки
[bookmark: _Hlk157537301]
[bookmark: _Hlk157538319]15. Выберите правильный вариант ответа 
Критерием эффективности систем пакетной обработки является:
· [bookmark: _Hlk157537470]максимальная загрузка центрального процессора
· удобство пользователя
· выполнение пакета задач за определенный промежуток времени
· нет верного ответа
16. Выберите правильный вариант ответа 
В виде чего представляются данные в реляционных базах данных?
· Дерево с объектами различного уровня сложности
· [bookmark: _Hlk157537942]Таблицы со строками и столбцами
· Сеть связанных между собой элементов
· Классы, образующие иерархию наследования

17. Выберите правильный вариант ответа 
Что позволяет уникально идентифицировать каждую запись в базе данных?
· [bookmark: _Hlk157538088]Первичный ключ
· Дата и время создания
· Количество слов
· Среднее значение числовых полей

18. Выберите правильный вариант ответа 
Какой язык предназначен непосредственно для осуществления доступа к СУБД?
· HTML
· CSS
· SQL
· JS

19. Выберите правильный вариант ответа 
Для чего предназначен оператор SELECT в языке SQL?
· Получение данных
· Обновление данных
· Удаление данных
· Создание новой таблицы

20. Выберите правильный вариант ответа 
К какому типу шифров относится шифр Цезаря?
· Подстановочный
· Перестановочный
· Решетчатый
· Табличный

[bookmark: _Hlk157538552]21.  Напишите пропущенное слово (с заглавной буквы):
_____________ — это устройство, работающее в сети (компьютер, маршрутизатор и т.д.)
[bookmark: _Hlk157538658]
[bookmark: _Hlk157538817]22. Напишите пропущенное слово (с заглавной буквы):
_____________________ каталог — это каталог самого верхнего уровня.

23. Напишите пропущенное слово (с заглавной буквы):
_______________________ — это система, которая обнаруживает и блокирует сетевой трафик компьютера на основе предварительно определенных или динамических правил, выполняя функцию фильтрации вредоносного и потенциально опасного контента и соединений.
[bookmark: _Hlk157538848]
[bookmark: _Hlk157538946]24. Напишите пропущенное слово (с заглавной буквы):
_______________________ — это атака на веб-систему, заключающаяся во внедрении в страницу сайта или приложения вредоносного кода.
[bookmark: _Hlk157013554]
 25. Напишите пропущенное слово (с заглавной буквы):
_________________________— это совокупность социальных приемов, методов и технологий, которые позволяют получить конфиденциальную информацию.
26. Вставьте в нужные ячейки подходящие по смыслу слова
Необходимо вставить пропущенные термины в предложение.   
[bookmark: _Hlk157442491][bookmark: _Hlk157442468]Термины:  User Experience (пользовательский опыт)    и     User Interface (пользовательский интерфейс)
Предложение:
1. ____________________________________________обеспечивает визуальное оформление и интерактивность, а 2. ___________________________________________ заботится о том, чтобы пользователь получил удовлетворение от использования, что важно для создания удобных и успешных продуктов.

[bookmark: _Hlk157020474]27. Дополните определение нужным термином из ниже представленных: повторяющимися; максимальными; уникальными; минимальными
Первичный ключ — это поле или набор полей со значениями, которые являются __________________________ для всей таблицы.

[bookmark: _Hlk157541883]28. Дополните определение одним словом
Основными элементом электронной таблицы является __________________________

[bookmark: _Hlk157542130]29. Дополните предложение (три слова)
Заражение компьютерными вирусами может произойти в процессе - _________________ 

[bookmark: _Hlk157542535]30. Дополните предложение одним словом
Сеть, которая объединяет компьютеры, установленные в одном помещении или одном здании, это___________________________ 

31. Допишите определение (два слова)
Промежуточное хранилище данных, предоставляемое программным обеспечением и предназначенное для переноса или копирования между приложениями или частями одного приложения, это__________________________________ 

32. Дополните предложение одним словом
Папка, которая выступает в качестве вершины файловой структуры и олицетворяет собой носитель, на котором сохраняются файлы носит название_______________________

33. Дополните предложение (три слова)
Файловую систему обычно изображают в виде дерева, где «ветки» — это каталоги (папки), а «листья» - это файлы. Запишите, что располагается непосредственно в корневом каталоге, т.е. на «стволе» дерева_____________________________

[bookmark: _Hlk157544990]34. Дополните предложение одним словом 
Основными элементами электронной таблицы MS Excel являются ___________________ 

[bookmark: _Hlk157542609][bookmark: _Hlk157544930][bookmark: _Hlk157543214]35. Дополните определение одним словом (с заглавной буквы)
 __________________ редактор – это программа, предназначена для создания, редактирования и форматирования текстовой информации.

36. Дополните определение одним словом
 Минимальным объект, используемый в растровом графическом редакторе, называется _____________________

37. Дополните определение одним словом 
Модель данных, которая строится по принципу взаимосвязанных таблиц, называется _________________________

38. Дополните определение одним словом (с заглавной буквы)
_______________________ – это программа для работы с устройствами компьютера

39. Дополните определение. В ответ запишите название языка, который подходит под указанное описание. Ответ записывайте заглавными буквами (например, PYTHON).
___________________ — это язык разметки, используемый для создания структуры и содержимого веб-страницы.

40. Дополните предложение двумя словами
С _______________________________________ происходит кража данных при скимминге.
 
[bookmark: _Hlk157544231]41. Напишите пропущенное слово. Ответ указывайте с маленькой буквы.
IP (Internet Protocol) — это _____________ интернета, который определяет формат и правила адресации для отправки и доставки пакетов данных в компьютерных сетях.
[bookmark: _Hlk157544043]
[bookmark: _Hlk157545398]42. Напишите пропущенное слово. Ответ запишите с заглавной буквы.
_______________________– это сигнал от браузера о том, что что-то произошло.

[bookmark: _Hlk157023021][bookmark: _Hlk157020299]43. Дополните определение нужным термином из ниже представленных: WHERE, DELETE, SELECT, UPDATE.
Оператор ___________________ позволяет удалить одну или несколько записей из таблицы. Если не указать условие выборки, то удалятся все данные.
[bookmark: _Hlk157019000]
44. Допишите определение открытой информационной системы двумя словами
Открытая информационная система — это система, созданная на основе _______________
[bookmark: _Hlk157544644]______________________________


45. Допишите какой информационной системе соответствует следующее определение.
[bookmark: _Hlk157544660]Программно-аппаратный комплекс, способный объединять в одно целое предприятия с различной функциональной направленностью (производственные, торговые, кредитные и др. организации) – это __________________________ информационная система.

46. Дополните предложение одним словом
 Файловая система — это вложенная структура _______________________

[bookmark: _Hlk157545339]47. Дополните предложение одним словом
txt, doc – это расширения ________________________ файлов

48. Дополните предложение одним словом
jpg, gif, png, tiff — это расширения ________________________ файлов
[bookmark: _Hlk157545240]
49. Дополните предложение одним словом
Файл — это программа или данные на диске, имеющие __________________
[bookmark: _Hlk157545253]
50. Напишите пропущенное слово. Ответ запишите с заглавной буквы.
______________________________ – это способ взаимного функционирования двух типов запоминающих устройств.

51. Сопоставьте термины и их описания:
	Термин
	Описание

	А. Вирус
	1. Система, которая обнаруживает и блокирует сетевой трафик на основе предварительно определенных или динамических правил, выполняя функцию фильтрации вредоносного и потенциально опасного контента и соединений.

	Б. Брандмауэр
	2. Вредоносное программное обеспечение или часть кода, созданное для нарушения работы программ путем внедрения в них своей копии.

	В. Антивирус
	3. Средство защиты оборудования от вирусов. Используют в своей работе разнообразные типы поиска и лечения зараженных файлов.


[bookmark: _Hlk148296284]
[bookmark: _Hlk157545859]52. Сопоставьте термины и их определения:
	1) Клиент
	A) компьютер или программа, которая предоставляет информацию клиенту

	2) Сервер
	Б) программное обеспечение или устройство, которое запрашивает информацию у сервера

	3) Маршрутизатор
	В) устройство, которое обрабатывает данные при передаче их между сетями


[bookmark: _Hlk147938333][bookmark: _Hlk157546039]
53. Сопоставьте термины и соответствующие им описания:
	Термин
	Описание

	А. Кодирующее устройство
	1. Преобразовывает закодированное сообщение в исходный вид

	Б. Декодирующее устройство
	2. Метод шифрования, использующий сдвиг букв алфавита на фиксированное число позиций

	В. Алгоритм Евклида
	3. Преобразовывает исходное сообщение к виду, удобному для передачи

	Г. Шифр Цезаря
	4. Метод для нахождения наибольшего общего делителя двух натуральных чисел


В качестве ответа указывайте номера соответствующих вариантов.
[bookmark: _Hlk157604402][bookmark: _Hlk157022893]
54. Установите соответствие между организациями и их доменными именами:
	1. gov
	А   организация, которая работает с сетью

	2. com
	Б   правительственная

	3.  edy
	В   некоммерческая

	4.  net
	Г   образование

	5. org
	Д   коммерческая



55. Установите соответствие между программными продуктами и их функционалом
	1. Текстовый редактор
	А. MicrosoftExcel

	2. Табличный процессор
	Б. MicrosoftWord

	3. Редактор создания баз данных
	В. MicrosoftAccess

	4. Редактор создания публикаций
	Г. Microsoft Publisher


 
56. Установите соответствие между термином и определением
	1. Браузер
	А. WWW

	2. Электронная почта
	Б. Yandex

	3. Поисковый сервер
	В. Internet Explorer

	4. Всемирная паутина
	Г. Outlook Express



57. Установите соответствия между элементами 1-го и 2-го столбца 
	Исходные условия
(наименования списка)
	Ответы
(наименования списка)

	а) категории АРМ               
	1) надежность и устойчивость в работе

	б)  основной принцип создания АРМ                        
	2) универсальные офисные сетевые станции

	в) основная функция АРМ предприятия 
	3) автоматизация ежедневных рутинных операций


[bookmark: _Hlk157547159]
[bookmark: _Hlk157628485]58. Установите соответствия между элементами 1-го и 2-го столбца 
	Исходные условия
(наименования списка)
	Ответы
(наименования списка)

	а) категории АРМ              
	1) полнота выполняемых (автоматизируемых) функций

	б)  основной принцип создания АРМ 
	2) обеспечение связей с другими структурами и подразделениями

	в) основная функция АРМ предприятия 
	3) экономичные и компактные решения


[bookmark: _Hlk157547177]
59. Соотнесите исходные условия первой колонки с ответами второй колонки
	Исходные условия
(наименования списка) 
	Ответы
(наименования списка)

	А) Файл 
	1) Характеристики файла в рамках конкретной файловой системы

	Б) Размер файла 
	2) Именованная область данных на носителе, хранящая некоторый массив информации

	В) Атрибуты файла 
	3) Объем некоторого пространства на носителе, которое занимает файл



60. Соотнесите исходные условия первой колонки с ответами второй колонки
	Исходные условия
(наименования списка) 
	Ответы
(наименования списка)

	А) Драйверы 
	1) Программа для уменьшения информационного объема (сжатия) файлов

	Б) Программа-архиватор  
	2) Файл, сжатый с помощью архиватора

	В) Архивный файл 
	3) Программы обслуживания устройств компьютера


61. Сопоставьте операторы языка SQL и их назначения. В качестве ответа указывайте номера соответствующих вариантов:
	Оператор
	Назначение

	A. INSERT INTO
	1. Обновление данных

	Б. UPDATE
	2. Создание новой таблицы

	В. DELETE
	3. Добавление новых данных

	Г. CREATE TABLE
	4. Удаление данных



[bookmark: _Hlk157548547]62. Сопоставьте агрегатные функции из языка SQL и возвращаемые значения:
	Функции
	Возвращаемое значение

	A. SUM
	1. Максимальное значение в столбце

	Б. MIN
	2. Сумма всех значений в столбце

	В. MAX
	3. Количество строк или значений в столбце

	Г. COUNT
	4. Минимальное значение в столбце



[bookmark: _Hlk157548579]
63. Сопоставьте вид вируса и его описание:
	Вид вируса
	Описание

	А. Рекламное ПО
	1. Позволяют получить удаленный доступ к компьютеру и управлять им

	Б. Шпионское ПО
	2. Маскируется под другое ПО, которая после установки вносит изменения в систему без согласия пользователя

	В. Руткиты
	3. Отслеживает ваши действия на компьютере и отправляет сведения третьим лицам

	Г. Троянская программа
	4. Всплывающие объявления на веб-страницах и реклама, входящая в состав «бесплатного» ПО



[bookmark: _Hlk157626364][bookmark: _Hlk157626347]
64. Соотнесите названия команд из командной строки и их назначения:
	Название команды
	Назначение

	А. cd
	1. Создать новый каталог

	Б. dir
	2. Сменить текущую директорию

	В. ipconfig
	3. Просмотр всех подкаталогов и файлов в текущем каталоге

	Г. md
	4. Просмотр параметров подключения к сети




65. Сопоставьте виды интернет-мошенничества и их примеры:
	Вид
	Описание

	А. СМС-ловушка
	1. Приобретение товара по низкой цене на неофициальном сайте, как следствие — денежные средства списались со счета, товар не пришел получателю

	Б. Поддельный сайт
	2. Получение в мессенджере сообщения от друга, с которым вы давно не общались, о просьбе одолжить деньги до завтра

	В. Мошенничество в социальных сетях
	3. На телефон пришло сообщение от представителя банка, где сообщается, что ваш счет находится под угрозой и для его защиты нужно перейти по указанной ссылке

	Г. Подозрительный звонок
	4. Звонок с незнакомого номера, где звонивший представляется сотрудником банка и сообщает о подозрительных операциях на карте


[bookmark: _Hlk157627897]
66. Сопоставьте соответствующие модели данных с их определениями
	1) Иерархическая
	А) Модель данных строится по принципу взаимосвязанных таблиц

	2) Сетевая
	Б) Один тип объекта является главным, все нижележащие - подчиненными

	3) Реляционная
	В) Любой тип данных одновременно может быть главным и подчиненным



67. Установите соответствия между элементами 1-го и 2-го столбца
	1. Всемирная паутина WWW
	А) система пересылки корреспонденции между пользователями в сети

	2. Электронная почта e-mail
	Б) информационная система, основными компонентами которой являются гипертекстовые документы

	3. Передача файлов FTP
	В) система обмена информацией между множеством пользователей

	4. Телеконференция UseNet
	Г) система передачи электронной информации, позволяющая каждому пользователю сети получить доступ к программам и документам, хранящимся на удаленном компьютере



[bookmark: _Hlk157628609]68. Установите соответствия между элементами 1-го и 2-го столбца
	А) память;
	1) манипулятор;

	Б) процессор;
	2) хранение информации;

	В) устройства ввода и вывода;
	3) обработка информации;

	Г) мышь.
	4) передача информации.
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69. Установите соответствия между элементами 1-го и 2-го столбца
	А) URL - адрес; 
	1) 192.168.48.23

	Б) адрес электронной почты; 
	2) http://www.glstar.ru/

	В) IP - адрес
	3) dassa@mail.ru


[bookmark: _Hlk157630098]

70. Установить соответствие между операционной системой и датой выхода
	1. Windows Millennium
	А. 2012г

	2. Windows XP
	Б. 2009г

	3. Windows 7
	В. 2001г

	4. Windows 8
	Г. 2000г


[bookmark: _Hlk157631685]

71. Установить соответствие между операционной системой и интерфейсом пользователя
	1. Windows
	А. командная строка

	2. Linux
	Б. командная строка и окно

	3. Mac OC
	В. окно


[bookmark: _Hlk157631061]
72. Установить соответствие между понятиями и их определениями
	1. утилита
	А. системная программа

	2. драйвер
	Б. сервисная программа

	3. операционная система
	В. программа для работы с устройствами компьютерами



73. Установить соответствие между типами файлов и расширениями в ОС Windows
	1. текст
	А. .jpeg

	2. картинка
	Б. .mp4

	3. звук
	В. .txt

	4. видео
	Г. .mp3
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74. Сопоставьте языки веб-разработки и их назначения:
	[bookmark: _Hlk157669671]Язык
	Назначение

	А. HTML
	1. Язык разметки, используемый для создания структуры и содержимого веб-страницы

	Б. CSS
	2. Язык программирования, используемый для добавление динамического поведения и интерактивности на веб-странице

	В. JavaScript
	3. Язык стилей, определяющий внешний вид и оформление элементов на веб-странице


[bookmark: _Hlk157668289][bookmark: _Hlk150272422]
75. Сопоставьте агрегатные функции из языка SQL и возвращаемые значения:
	Функция
	Возвращаемое значение

	А. SUM
	1. Среднее значение по столбцу

	Б. COUNT
	2. Максимальное значение в столбце

	В. MIN
	3. Сумма всех значений в столбце

	Г. AVG
	4. Количество строк или значений в столбце

	Д. MAX
	5. Минимальное значение в столбце




76. Установите соответствие между видами сетей и их характеристиками охватывания территории сетью
	А) персональная сеть
	1) охватывает большие территории, соединяет отдельные сети и компьютеры для взаимодействия с другими объектами глобальной сети

	Б) локальная
	2) объединяет персональные электронные устройства (телефон, карманный компьютер, смартфон, ноутбук)

	В) городская
	3) охватывает отдельные сети и отдельные компьютера на территории определенного региона

	Г) Глобальная
	4) работает в нескольких или всех районах города

	Д) Региональная
	5) охватывает небольшую территорию или несколько строений


[bookmark: _Hlk157669864]
77. Соотнесите исходные условия первой колонки с ответами второй колонки
	Исходные условия
(наименования списка) 
	Ответы
(наименования списка)

	А) Загрузочные вирусы 
	1) Обнаружение компьютерных вирусов

	Б) Файловый вирус 
	2) Поражают загрузочные сектора дисков

	В) Детекторы 
	3) Всегда изменяет код заражаемого файла



78. Соотнесите исходные условия первой колонки с ответами второй колонки
	Исходные условия
(наименования списка) 
	Ответы
(наименования списка)

	А) Прерывание 
	1) Работают параллельно, но периодически должны синхронизироваться и взаимодействовать между собой

	Б) Синхронные процессы 
	2) Событие, при котором меняется нормальная последовательность команд, выполняемых ЦП

	В) Асинхронные процессы 
	3) Работают и не зависят друг от друга




79. Установить соответствие между операционной системой и фирмой производителем
	1. Windows
	А. General Eleotrics

	2. Mac OS
	Б. Microsoft

	3. Unix
	В. Apple


[bookmark: _Hlk157670769]

80. Установить соответствие между задачами и функциями интерфейса операционной системы
	1. управление процессами
	А. запрос на управление виртуальными устройствами

	2. управление памятью
	Б.  запрос на выделение блока памяти

	3. управление вводом\выводом
	В. запуск, приостановление и снятие задачи с выполнения


[bookmark: _Hlk157670842]

81. Расположите носители информации в порядке возрастания их объема:
1) флеш диск
2) дискета
3) CD-диск
4) DVD-диск

82. Установите порядок выполнения процессов в замкнутой информационной системе:
1. вывод информации для отправки потребителю или в другую систему
2. преобразование входной информации и представление ее в удобном виде
3. хранение как входной информации, так и результатов ее обработки
4. ввод информации из внешних или внутренних источников
5. ввод информации от потребителя через обратную связь

[bookmark: _Hlk157548112]83. Установите в хронологической последовательности этапы развития информационных технологий 
1. «Электронная» технология 
2. «Механическая» технология 
3. «Ручная» технология 
4. «Компьютерная» технология 
5. «Электрическая» технология

84.  Установить правильную последовательность выхода версий ОС Windows: Windows Windo
1. Windows 8
2. Windows 98
3. Windows Millennium
4. Windows XP
5. Windows 7
6. Windows 95
7. Windows 2000
[bookmark: _Hlk157671207]
85. Установить правильную последовательность открытия в Windows нужного файла:
1. выбрать нужный логический диск
2. последовательно раскрывать нужные окна папок
      3. открыть окно «Мой компьютер»
86. Расположите текстовые редакторы в порядке возрастания их функциональных возможностей
А. Microsoft Office Word
Б. Блокнот
В. Corel Ventura Publisher
Г. WordPad
[bookmark: _Hlk157671700]
87. Укажите порядок действий при сохранении презентации в своей папке. Укажите порядок следования вариантов ответа: 
А. Нажать «Сохранить Как» 
Б. Нажать «Файл» 
В. Выбрать место и имя сохраняемой презентации 
Г. Нажать «Сохранить»

88. Укажите последовательную цепочку элементов, образующую адрес электронной почты:
А. Символ @
Б. Имя пользователя 
В. Домен
Г. Имя почтового сервера
[bookmark: _Hlk157706107]

89. Расположите в порядке возрастания объемы памяти
А. 12 Гбайт
Б. 1538 байт
В. 1,5 Мбайт
Г. 12290 Мбайт
              
90. Расположите компьютерную технику в порядке ее появления:
       А. БЭСМ-6
Б. IBM 486
В. МЭСМ
Г. МИНСК-23  
[bookmark: _Hlk157706611]
91. Расположите в хронологическом порядке появление справочно–правовых систем
А. СПС «Кодекс»
Б. АИПС «Законодательство»
В. СПС «Консультант плюс»
Г. СПС «Гарант»
[bookmark: _Hlk157707137]
92. На месте преступления были обнаружены четыре обрывка бумаги. Следствие установило, что на них записаны фрагменты одного IP-адреса. Криминалисты обозначили эти фрагменты буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес.
В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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93. Лист бумаги, на котором записали IP адрес компьютера, оказался разорван на четыре части. Восстановите IP адрес, В ответе запишите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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94. Лист бумаги, накотором записали IP адрес компьютера, оказался разорван на четыре части. Восстановите IP адрес, В ответе запишите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
[image: ]

95. На месте преступления были обнаружены четыре обрывка бумаги. Следствие установило, что на них записаны фрагменты одного IP-адреса. Криминалисты обозначили эти фрагменты буквами А, Б, В и Г.
А)   87.2
Б)    94.1
В)   102.
Г)    49
Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу. Если будет несколько вариантов решения, запишите в ответе один из них.

96. Лист бумаги, на котором записали IP адрес компьютера, оказался разорван на четыре части. Восстановите IP адрес, В ответе запишите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
[image: ]
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97. На месте преступления были обнаружены четыре обрывка бумаги. Следствие установило, что на них записаны фрагменты одного IP-адреса. Криминалисты обозначили эти фрагменты буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес.
В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
[image: ]

[bookmark: _Hlk157709615]98. Установить правильную последовательность алгоритма форматирования заголовка текста (ДОГОВОР, выравнивание по центру, полужирный, Times New Roman, размер шрифта 20)
А. щелкнуть мышью по инструментам Ж и Выравнивание по центру 
Б. список размеров шрифта выбрать число 20
В. выделить слово «ДОГОВОР»
Г. Нажать кнопку Ок
Д. нажать кнопку, раскрывающей список шрифт- выбрать Times New Roman

[bookmark: _Hlk157710064]99. Установить правильную последовательность алгоритма автоматической расстановки переносов в тексте
А. выбрать автоматическая расстановка переносов
Б. открыть вкладку макет
В. нажать кнопку Ок
Г. открыть окно параметры расстановки переносов
Д. выбрать расстановку переносов
[bookmark: _Hlk157709998]
100. Установить правильную последовательность алгоритма нумерации страниц документа
А. выбрать нужный параметр вставки номера страницы
Б. открыть вкладку вставка
В. Выбрать формат номера страницы
Г. Нажать кнопку Ок
Д. выбрать номер страницы
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